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Ata da Primeira Sessão Ordinária e de reabertura do Segundo Período

Legislativo de 2025, da Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa, Estado

da Bahia, realizada em Sua sede própria, situada na Avenida Santa

Catarina, no. 382, bairro João Paulo Il.
Aos dezenove dias do mês de agosto de 2025, às nove horas, reuniram-

se sob a presidência do vereador Gedson do Nascimento Ramos os

seguintes vereadores: Adelmir dos Santos Oliveira, Coriolano de Souza

Leite Neto, Eduardo Magalhães Rêgo Filho, Erivelton Radson Rodrigues

dos Santos, Ernesto Julião de Almeida Fraga Euler Ramon Pereira

Nogueira, José Duarte de Abreu, Juliana da Silva Yaz, Leonel Cardoso

OIiveira, Lucas da Rocha Sales, Maria Leles de Oliveira, Sérgio Gomes dos

Santos, Warlley Silva Magalhães e Zenilton Rodrigues Costa. Após a

verificação do quorum e havendo número legal, o senhor presidente

declarou aberta a sessão proferindo aS seguintes palavras: "Sob a
ProteÇão de Deus e do Senhor Bom Jesus da Lapa, declaro aberta a
presente Sessão". Convidou o primeiro secretário para tazer a leitura da

mensagem de reabertura dos trabalhos legislativo, em nome de todos os

vereadores, na qual roga ao Senhor Bom Jesus da Lapa, pela paz,

harmonia e respeito mútuo entre os colegas nas atividades legislativas. A

seguir o senhor presidente proferiu uma mensagem de boas-vindas às

vereadoras, aos vereadores, às servidoras e servidores deste Poder

Legislativo, às senhoras e senhores presentes, aos radiouvintes e

internautas, e solicitou aos colegas vereadores cordialidade e respeito

mútuo, para que juntos possam contribuir para o desenvolvimento do N
município. A seguir o senhor presidente convidou o Primeiro

para fazer a leitura do Expediente do Dia que obteve as seguintes

Requerimentos 068 e 06912025, de autoria da vereadora Juliana da

Vaz; requerimento O7O\2O25, de autoria do vereador Sergio Gomes

Santos; requerimento 071t2O25, de autoria do vereador Zenilton Rodrig

Costa; projeto de decreto legislativo n" OO2|2O2í que "Dispõe sobre a

concessão de Título de Cidadão La ao Senador Ângelo Mário

dências, de autoria de todos

os vereadores de lei n" 1 que " sidera de utilidade
Coronel de Azevedo Martins, e dá o
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pública municipal a Associação de Deficientes Visuais e Físicos de Bom

Jesus da Lapa-Bahia, e dá outras providências, de autoria da vereadora

Juliana da Silva Vaz; projeto de lei no 1.61912025, que "Considera de

utilidade pública municipal, o Distrito de lrrigação Formoso, situado no

município de Bom Jesus da Lapa, estado da Bahia, e dá outras
providências, de autoria do vereador Lucas da Rocha Sales e ofício n'
22012025-ADM-GAB do gabinete do prefeito municipal, encaminhando
para essa Casa Legislativa, o projeto de lei n' 1.62012025, que "Autoriza

o poder executivo municipal a conceder premiação em dinheiro em

campeonatos, torneios, competiçÕes esportivas e concursos culturais

promovidos ou apoiados pelo município de Bom Jesus da lapa, e dá outras

providências". Dando continuidade à sessão, o senhor presidente

franqueou a palavra para o vereador que dela quisesse iazer uso conforme

ordem de inscrição no sistema. lnicialmente fez uso da mesma o vereador

Warlley da Silva Magalhães, o qual solicitou mais uma vez a criação de

uma segurança permanente na Praça da Catedral, devido aos vândalos

que estão Se apossando daquela praça. A seguir fez uso da palavra o

vereador Eduardo Magalhães, o qual desejou um bom retorno legislativo

aos colegas. Seguindo com a sua fala, o vereador criticou a atual gestão

em todos os seguimentos, citando principalmente a reforma das estradas

do interior do município; criticou o secretário municipal de saúde dizendo

que este cometeu uma irresponsabilidade com uma senhora de oitenta e

sete anos disponibilizando o transporte para a mesma Íazer um
,procedimento de saúde na cidade de Guanambi e horas antes da viagem

avisou que não seria possívei atender. Criticou ainda um motorista do

transporte escolar dizendo que este não cumpre a obrigação deixand OS q
alunos sem transporte e Sem acesso as aulas. A seguir fez u pala

o vereador Lucas da Rocha, o qual parabenizou o prefeito E res beiro

pelo trabalho que vem sendo realizado, citou que a secreta de de

bou com a fila de espera por cirurgia e que Iogo mais será

entas cirurgias por dia e que I s todas as cirurgias

rea Iizadas; agradeceu mais uma vez Pre to Municipal pelo início da
ra JulianaYaz,Operação Ca rro ipa A uir fez palavra a
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a qual fez referência a um evento realizado no acampamento Lagoa
Dourada, dizendo que a presença do deputado federal Valmir Assunção e
do Presidente do INCRA foi importância. Falou também sobre a
preparação da marcha das mulheres negras que ocorrerá esse mês.

Parabenizou o Governador Jerônimo Rodrigues e a secretaria do
desenvolvimento rural pelo projeto Sertão Vivo e por cuidar do nosso povo.

Concluiu sua fala ressaltando a importância do diálogo entre os vereadores
e o prefeito. A seguir fez uso da palavra o vereador Ernesto Julião, o qual

falou sobre o avanço que a cidade de Bom Jesus da Lapa vem tendo,
através da atual gestão do prefeito Eures Ribeiro. Falou que está sendo
feito investimentos na área da saúde e agradeceu ao diretor do SAAE pela

ordem de serviço para a região das lagoas com obras importantes. O

vereador Leonel Cardoso, parabenizou o presidente Gedson Nascimento
pelo primeiro período de trabalho à frente desta casa; agradeceu o Prefeito

Municipal pela entrega de caixas d'água e de poÇos artesianos no interior

de todo município. O vereador Coriolano de Souza, iniciou a sua fala

discordando das críticas feitas pelo vereador Eduardo Magalhães, dizendo
que o mesmo esteve ao lado do ex-gestor durante quatro anos, nada foi

feito na recuperação das estradas e o vereador não criticou. Relatou as

melhorias na área da educação, citando implantação de novas escolas em

tempo integral que logo entrará em funcionamento. O vereador José

, Duarte no uso da fala, parabenizou o presidente Gédson Nascimento,

destacando sua competência à frente da presidência da Câmara e aos

demais colegas vereadores pelo trabalho desempenhado nesse primeiro

período. Reaflrmou seu compromisso com a população lapense em

continuar apoiando e finalizou falando do seu contentamento com o retorno

À

N
da operaÉo Carro Pipa bem como com a melhoria na área da

eliminando a fila de espera por cirurgias. A seguir o senhor
agradeceu a presença de todos, convidou a todos para partici

sessões habituais desta Casa Legislativa, as quais são realizadas

terças e quintas-feiras às nove horas

vendo mais nada a tratar, o senho
readores ima sessão dia vi eum

das
AS

hores
mês e

pelo aplicativo.
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ano, às nove horas e declarou encerrada a presente sessão, mandou lavrar
a presente ata que depois de lida e aprovada será por todos os vereadores
presentes assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Bom Jesus
da Lapa, Estado da Bahia, em dezenove de agosto de 2025.
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